

## ERRATA

*Vol. XXXIX, No. 3, Sec. A, March 1954*

Under References Page 131 :

1. *Substitute* in 2nd col. of item 3 "*Ibid.*, 1952, **43**, 753" in place of "*Ibid.*, 1953, **63**, 753".
2. *Add* in the 1st col. of item 7 the name "Swamy, M. S." *after* the name of "Peters, B."